Body Finish Paint



UPDATED: 20.05.2015



Body Finish Paint ist ein schnell trocknender 1K-Acryllack von hoher Qualität. Speziell entwickelt zur Anwendung auf neuen oder reparierten Metallblechen sowie Maschinenteilen für ein OEM-Finish.

Bestellnummern:

85987 11 - BF7042 - Body Finish Paint grau, 500 ml Sprühdose 85988 11 - BF7033 - Body Finish Paint grün, 500 ml Sprühdose 85989 11 - BF7034 - Body Finish Paint beige, 500 ml Sprühdose

Eigenschaften & Vorteile

Der große Vorteil von Body Finish Paint besteht darin, das die langen Ablüft- und Trockenzeiten wie sie bei Wasserbasislacken erforderlich sind, entfallen. Das Produkt ist gebrauchsfertig, daher keine Anmischzeit. Dies spart effektiv Zeit und Geld in Lackierereien. Body Finish Paint ist mit den meisten Autolacksystemen, sowohl auf Wasser- als auch Lösungsmittel-Basis, kompatibel. Ohne Wärmetrocknung bereits nach 20 Minuten nass-in-nass überlackierbar. Keine Lacküberschüsse/-reste, die als Chemieabfall eingestuft sind und gesondert entsorgt werden müssten. Da Body Finish Paint direkt aus der Sprühdose aufgetragen wird, erübrigt sich der Einsatz und somit auch die Reinigung einer Spritzpistole.

Eigenschaften:

- Gebrauchsfertig kein Anmischen erforderlich
- Professionelles Sprühbild (2 flache Sprühköpfe für kleine und große Bereiche)
- Hervorragende Deckkraft
- Staubtrocken nach 10 Minuten
- Schnellhärtend und stoßfest
- Nass-in-nass nach 20 Minuten mit fast allen modernen Autolacksystemen überlackierbar
- Korrosionsschutz und gute Haftung auf mattierten eisen- und nicht-eisenhaltigen Oberflächen
- Kein Entsorgen von Lacküberschuss (Chemieabfälle)
- Reinigung der Spritzpistole entfällt

Anwendungen

Body Finish Paint wurde speziell für Anwendungen im Automobil-, Lastwagen- und Landwirtschaftsbereich entwickelt und ist die ideale Lösung zum Nachlackieren von Blechteilen.

Typische Anwendungen im Automobilbereich sind Heckbleche außen, Front- und Heckbleche innen, Versteifungsbleche, A-Säulenbleche innen, Kofferraumböden usw.

Darüber hinaus eignet sich Body Finish Paint auch hervorragend für industrielle Anwendungen, beispielsweise als Maschinenlack oder Reparaturlack für temporären Korrosionsschutz.

Gebrauchsanweisung

- 1. Stellen Sie sicher, dass der Untergrund sauber, trocken sowie staub- und fettfrei ist.
- 2. 2. Untergrund mattieren und mit KENT Acrysol reinigen.
 - Alle Plastikoberflächen mit KENT Adhesion Promoter vorbehandeln.
- 3. Sprühdose vor Gebrauch ca. 2 Min. gründlich schütteln
- 4. 2 verlaufene Schichten, aus einer Distanz von 10-15 cm, gleichmäßig im Kreuzgang auftragen.
- 5. Unterschiedliche Farben können Nass-in-Nass aufgetragen werden.
- 6. Sprühdose nach Gebrauch über Kopf halten und das Ventil freisprühen.





Grundierungen und Beschichtungen

Body Finish Paint



Technische Informationen

Bestell-Nr.: 85987 11; 85988 11; 85989 11 nach 10-15 Min. (20°C/65%RH) Staubfrei:

Lagercode: BF7042 - BF7033 - BF7034 Vollständige

Aushärtung: 2 Std. (abhängig von der Schichtdicke) Bezeichnung: Body Finish Paint 500ml

2 geschlossene Schichten, min. 40µ Schichtdicke: Farben: Grau RAL 7042

> Grün RAL 7033 Schleifbar: empfohlen nach 1 Std. Beige RAL 7034

Überlackierbar: nach 20 Min. mit fast allen modernen Basis: Moderner Acrylharz

Autolacksystemen,

Nass-in-Nass (20°C/50%RH) Lösungsmittel: Organische Lösungsmittel

Lagerfähigkeit: 24 Monate, ungeöffnet bei trockener Konsistenz: Flüssig und kühler Lagerung

Dichte: 0,834 g/ml VOC: 683q/I (85987 Body Finish Paint Grau)

718g/I (85988 Body Finish Paint Grün) **UV-Resistenz:** Ausgezeichnet 681g/I (85989 Body Finish Paint Beige)

Lösungsmittel-Zolltarifcode: 32082010

beständigkeit: Gut (kurzzeitig) (nach kompletter Durchhärtung)

VOC Werte:



2004/42/IIB(e)(840)683 2004/42/IIB(e)(840)718 2004/42/IIB(e)(840)681

Weitere Produkte: Acrysol, Plastic Adhesion Promoter, Paint Hand Cleanser

Hauptsächlich Markt-

segmente:













Zweitens





Gefahr- und Sicherheitshinweise

Gefahren- und Sicherheitshinweise zu diesem Produkt entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt. Aktuelle Sicherheitsdatenblätter stehen Ihnen zum Download auf unserer Homepage zur Verfügung und/oder senden wir Ihnen auf Anfrage gerne zu.

KENT empfiehlt Ihnen, vor der Verwendung unserer Produkte die auf der Verpackung aufgedruckten Hinweise hinsichtlich der erforderlichen Schutzausrüstung zu befolgen. Diese Hinweise sind zu Ihrem Schutz gedacht. KENT bietet Ihnen hierfür eine Reihe verschiedener Schutzausrüstungen wie z.B. Schutzkleidung, Schutzbrillen, Schutzmasken und Atemschutzgeräte an, welche den jeweiligen aktuellen europäischen Vorschriften entsprechen. Bei weiteren Fragen können Sie sich jederzeit telefonisch mit uns unter der Nummer 02154 / 9567 - 0 in Verbindung setzen.

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Ohne vorherige Genehmigung durch die KENT Deutschland GmbH darf kein Teil dieser Veröffentlichung, unter Verwendung elektronischer Systeme, manuell oder als Fotokopien, vervielfältigt, verarbeitet, verbreitet oder gespeichert werden. Dieses Datenblatt und sein Inhalt (die "Informationen") sind Eigentum der KENT Deutschland GmbH oder sind für die KENT Deutschland GmbH lizenziert. Es wird keine Lizenz vergeben, die Informationen sind ausschließlich zu Informationszwecken in Zusammenhang mit dem entsprechenden Produkt bestimmt. Das geistige Urheberrecht verbleibt bei der KENT Deutschland GmbH. Die enthaltenen Informationen können sich ohne Ankündigung ändern und ersetzen dann alle vorher zur Verfügung gestellten Datenblätter.

Der Konzern übernimmt keine Gewähr für die Korrektheit, Vollständigkeit und haftet nicht für Schäden materieller oder ideeller Art, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden. Der Nutzer muss die Anwendbarkeit der Informationen und der Produkte für seine Zwecke selbst beurteilen. Er darf nicht aufgrund von enthaltenen oder ausgelassenen Informationen auf eine Tauglichkeit schließen. Eine Haftung für Verluste oder Schäden, die aus einer falschen Annahme bezüglich der Informationen bzw. deren Verwendung resultieren, wird ausgeschlossen (einschließlich der Haftung aufgrund von Fahrlässigkeit bzw. Fällen, in denen der Konzern um die Möglichkeit eventuell auftretender Schäden wusste).

Die Haftung des Konzerns im Todesfall bzw. bei Verletzungen aufgrund von Fahrlässigkeit bleibt unberührt. KENT ist eine Handelsmarke der KENT Deutschland GmbH.

Eingetragener Gesellschaftssitz: Am Nordkanal 8, 47877 Willich, Deutschland Sitz der Gesellschaft: Willich Registergericht: AG Krefeld HRB 3382 Ust-Id.-Nr.: DE 119 104 248 KENT ist eingetragene Handelsmarke. Alle Rechte vorbehalten.

KENT: Am Nordkanal 8, 47877 Willich, Kundendienst-Team: 02154 / 9567 - 0 Fax: 02154 / 6478

Fax-Eilbestellungen: 0800 / 188 5140

operationsgermany@kenteurope.com www.kenteurope.com © KENT Europa.

